
TECHNISCHE FICHE

VubaRend is een universele, 1-component hechtlaag en 
binder, speciaal ontwikkeld voor verticale toepassingen 
van harsgebonden aggregaatafwerkingen. Het 	pro-
duct is geschikt voor aggregaten met een korrelgrootte 
tot 6 mm en een laagdikte van 6–10 mm. VubaRend is 
ontwikkeld, samengesteld en gepatenteerd door Vuba.

Start met het aanbrengen van een hechtlaag op de 
ondergrond. Hiervoor gebruik je VubaRend zoals het uit de 
verpakking komt. Breng de hechtlaag aan met een truweel en 
verdeel deze gelijkmatig over het oppervlak.

Verbruik: tussen 600 en 650 g per m² voor een optimale 
hechting. Eén zakje van 1 kg VubaRend is voldoende voor 
ongeveer 1,6 m².

Hoeveelheid: Bereken vooraf hoeveel product je nodig hebt 
door de totale oppervlakte te vermenigvuldigen met het 
verbruik per m². Rond dit getal af naar boven om het juiste 
aantal zakken VubaRend van 1 kg te bestellen.

Bij een poreuze ondergrond dien je eerst een dunne hechtlaag 
aan te brengen en deze kort te laten inwerken. Daarna breng 
je een tweede, volledige hechtlaag aan zoals hierboven 
beschreven. Dit zorgt voor een betere verzadiging van de 
ondergrond en een optimale hechting.

01 Voorbereiding

PLAATSINGSINSTRUCTIES

VubaRend

Kenmerken

Producttype 1 component

Verwerkingstemperatuur 5°C – 30°C 

Uithardingstijd
24–48 uur (af-
hankelijk van 
het weer)

Uv-bestendigheid Hoog

Korrelgrootte 1 mm tot 6 mm

Laagdikte 6-10 mm

Verhouding binder / aggre-
gaat

8-10%

Verpakking Zak van 1 kg

Verbruik (hechtlaag) 500-650 g/m²



VubaRend wordt geleverd in handige verpakkingen van 1 kg en 
is ontworpen om te mengen met ongeveer 10 kg aggregaat. 
De ideale mengverhouding bedraagt 8 tot 10% binder ten 
opzichte van het gewicht van het aggregaat, afhankelijk van de 
korrelgrootte:

•	 Fijn aggregaat (1–3 mm): gebruik ongeveer 0,95-1 kg 
VubaRend per 10 kg aggregaat.

•	 Grof aggregaat (3–6 mm): gebruik ongeveer 0,8-0,9 kg 
VubaRend per 10 kg aggregaat.

•	 Gemengd aggregaat  (1–6 mm): gebruik ongeveer 0,90-
0,95 kg VubaRend per 10 kg aggregaat.

Praktisch advies: VubaRend wordt geleverd in handige 
verpakkingen van 1 kg. Deze hoeveelheid is voor de meeste 
toepassingen iets meer dan nodig, maar garandeert dat 
er altijd voldoende binder aanwezig is voor een optimale 
hechting.

Samenstellen van een blend
Wanneer je een mengsel maakt met meerdere soorten 
aggregaat, blijft het totale gewicht van het aggregaat steeds 10 
kg. Verdeel dit gewicht eenvoudig over de gewenste fracties.

Voorbeeld - mengsel van 4 fracties:

•	 Aggregaat A: 2,5 kg

•	 Aggregaat B: 2,5 kg

•	 Aggregaat C: 2,5 kg

•	 Aggregaat D: 2,5 kg

Totaal: 10 kg aggregaat

Voeg vervolgens 0,90-0,95 kg VubaRend toe aan dit mengsel 
voor de ideale verhouding. Op deze manier bekom je een 
homogeen mengsel met een optimale verdeling en hechting.

02 Mengen

Begin met het aanbrengen van het gemengde materiaal op 
de ondergrond van onder naar boven. Gebruik een truweel 
en druk het mengsel stevig tegen de muur om een goede 
hechting te garanderen. Strijk het oppervlak gelijkmatig glad 
zodat je een egale afwerking krijgt.

Breng VubaRend aan in een laagdikte van 6 tot 10 mm, 
afhankelijk van de gebruikte aggregaatgrootte. Bij fijner 
aggregaat (1-3 mm) kan een dunnere laag volstaan. Bij grover 
aggregaat (3-6 mm) is meestal een iets dikkere laag nodig.

03 Aanbrengen

Werk in kleine hoeveelheden (ongeveer zo groot 
als een appel) zodat je het materiaal goed onder 
controle hebt.

Druk elke hoeveelheid stevig aan zodat het 
aggregaat zich goed hecht aan de hechtlaag en 
aan elkaar.

Werk rustig en nauwkeurig. Bij verticale toepassing 
ga je beter niet gehaast te werk. Het is beter om in 
kleine stappen te werken met constante druk dan 
om te veel materiaal in één keer aan te brengen.

Zorg dat de ondergrond droog is en dat er 
geen regen verwacht wordt. VubaRend is 
vochtuithardend en mag niet worden aangebracht 
op natte oppervlakken.

Gebruik geen zeepsop om je gereedschap te 
reinigen tijdens het aanbrengen. Gebruik hiervoor 
Vuba Trowel Cleaner om het oppervlak en de 
afwerking niet te beïnvloeden.

Tips bij het aanbrengen:


